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Ata da 112 Reunido Ordinaria da Camara Municipal de Estiva, Estado de
Minas Gerais Legislatura 2007.

Aos dez dias do més de agosto do ano dois mil e sete, na Sala de Reunides da
Camara Municipal de Estiva, as 08:00h, sob a Presidéncia do Ver. Roberto Luiz
Belizario Moreira foi realizada a décima primeira Reunido Ordinaria da Legislatura
2007. Apos ter verificado a presenga dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno;
Benedito Roberto Pereira; Carlos Renato Pereira; Catarina Gomes da Silva; Jodo
Batista Pereira; José Leonildo Simdes; Sebastido Tadeu de Almeida e Vagner Abilio
Belizario, que assinaram a lista de presenga, o Sr. Presidente, declarou aberta a
sessdo, rogando pela protegdo de Deus na realizagdo dos trabalhos que ora se
iniciavam. 12 Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata
da sessao anterior realizada aos vinte e sete dias de julho do corrente ano. Apés a
leitura solicitou ao Plenario que se manifestasse, ndo havendo ressalvas a registrar,
declarou aprovada a ata. Lida a ata, prosseguiu-se com a Correspondéncias da
Casa: Oficio n® 059/07 — Encaminha Lei para Sangéo; Of. n° 060/07 — faz solicitagéo
ao Dep. Alberto Pinto Coelho; Of. n® 061/07 — presta informagdes a Secretaria de
Finangas da Prefeitura Municipal; Of. n® 062/07 — solicita providéncias ao Sr. Prefeito
Municipal; Of. n® 063/07 — faz solicitagdo ao Dep. Alberto Pinto Coelho; Of. n® 064/07
— Faz comunicado ao Prefeito Municipal, Sr. Bendito Messias dos Santos e Of. n°
065/07 - Faz comunicado ao Sr. Jodo Gualberto Rezende Junior.
Correspondéncias do Executivo: Oficio n® 151/07 — encaminha Lei sancionada;
Of. n° 155/07 - encaminha Projeto de Lei para apreciacao e votagédo e Of. Circular —
Solicita Revisdo da Lei Municipal n°® 1.022/03. Leitura das correspondéncias
externas: Oficios do Poder Judiciario de MG — encaminha cépia de documento e faz
solicitagdo e Oficios do Ministério da Educagdo e da Saude, informando
transferéncias de recursos. INDICACOES E REQUERIMENTOS: Indicagdo n°
015/07 do Ver. José Leonildo Simdes — requer que seja realizado o patrolamento e o
cascalhamento nas estradas do bairro sertdozinho, como também, na estrada que
liga os Bairros Sertdozinho e Boa Vista, que foi aprovado por unanimidade;
Requerimento n® 023/07 do Sr. Anténio Luiz da Silva, requer o uso da tribuna livre,
que foi aprovado por unanimidade e Req. n°® 024/07 do Sr. Luiz Gabriel Borges,
requer copia de documentos, que foi indeferido por nado apresentar justificativa
plausivel, como também, por gerar muitos danos ao erario publico. TRIBUNA
LIVRE: No uso da tribuna, o cidaddo Anténio Luiz da Silva inicia afirmando que é o
atual presidente da ASSOAME — Associagdo dos Amigos da cidade de Estiva, cita
quem sdo os ocupantes da atual Diretoria e explana sobre suas atribuigdes, como
também das fungdes da instituicdo. Diz que ele, como a ASSOAME, esta a
disposigdo da Casa para quaisquer esclarecimento e auxilio no que forem prol a
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comunidade estivense. Que pretende elaborar projetos no intuito de receber auxilios
financeiros da Unido e espera o apoio da edilidade. Também pede auxilio na
construgéo da sede prépria para a ASSOAME. Por fim, o Sr. Anténio pede
esclarecimentos quanto a atual situagéo do veiculo da Camara que foi doado a
instituicdo, mas que nao se encontra em seu poder. O Sr. Presidente explica que, a
situagéo do carro é simples, o mesmo foi doado para o Sr. Sebastigo Célio, até entao
Presidente da Associagao, mas que foi devolvido por ele com o fundamento de que a
instituicdo nao tinha recursos financeiros para manter o veiculo, portanto, voltando
para o patriménio da Casa. Afirma, também, que atualmente esta fora de cogitagédo a
doagéo do mesmo, visto que a Casa tem pretensoes de construir a sede propria e
necessita de recursos financeiros. Sobre o apoio na votagéo de projetos, o Sr.
Presidente afirma que a Casa ndo medira esforgos para auxiliar a ASSOAME. O Ver,
Tadeu complementa dizendo que nzo sera dificil arrumar estes recursos, visto que a
instituicdo esta cadastrada em todas as esferas governamentais como de utilidade
publica. O Ver. Carlos elogia a atitude do Sr. Anténio e se disponibiliza para auxiliar a
ASSOAME no que for necessario. O Ver. José Leonildo também se solidariza.
Dando continuidade a reunio, o Ver. Tadeu explana indignado sobre as inverdades
vinculadas a imprensa escrita em que o ex-Prefeito sempre dizia em excesso de
arrecadagdo, em superavit, iludindo o povo estivense e esta Casa, quando que, na
realidade, segundo o préprio atual Prefeito, o orcamento que esta estimado em nove
milhdes n&o alcangara nem seis milhes, inclusive o Sr. Prefeito esta estudando
meios para que a arrecadagao de impostos municipais aumentem, através de anistia.
Que por esse motivo, o Executivo ndo podera realizar todas as obras que pretendia.
Em ato continuo, o Ver. José Leonildo sugere aos membros da Casa que convidem
o Sr. Prefeito, como também a atual Diretoria da Santa Casa € a junta médica, para
visitarem o novo prédio onde se instalara o hospital para que, conjuntamente,
analisem e verifiquem a atual situagdo e que possam estudar o modo mais rapido
para a inauguragdo do mesmo. O Sr. Presidente elogia a sugestédo do vereador e
afirma que estd a disposicao, mas que é necessario a disposicdo dos demais
membros da Casa. Em seguida, o Ver. José Leonildo faz um requerimento verbal ao
Sr. Presidente no sentido da Casa oficiar o DER estadual para que possa ser
colocado redutores de velocidade na rodovia LMG-884, que liga a BR 381 a Bom
Repouso, préximo ao bairro Lagoa, visto o iminente risco de acidente envolvendo
pedestres. Tal requerimento foi aprovado por unanimidade. Em prosseguimento, foi
discutido a questao das prestagdes de contas do Festival do Morango dos dltimos
trés anos, ja que inumeras pessoas questionam os edis sobre esse assunto. O Sr.
Presidente decide consultar o Plenario no sentido de requerer essa prestagao de
contas pormenorizada, sendo aprovado por unanimidade, ressalvando que o Ver.
Benedito Roberto néo estava presente no momento, pois teve que se ausentar por
motivos particulares. 22 Parte: ORDEM DO DIA: - PROJETOS: Foi apresentado o
Projeto de Lei: n° 021/07 - Dispée sobre o Fundo Habitacional e Melhorias
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Comunitarias e Cria o Conselho Municipal de Habitagdo, e da outras providéncias,
de autoria do Executivo Municipal. O projeto foi encaminhado as Comissées
competentes. Em ato continuo, foi lido o parecer das comissées competentes
referente ao Projeto de Resoluggo 007/07 — Dispoe sobre a concesséo de diarias,
estabelecendo normas, fixando valores e da outras providéncias; no qual foi
favoravel pela aprovagdo em primeiro turno, sem ressalvas. O Sr. Presidente
consulta o plenario quanto a votagao em primeiro turno, que foi aprovado por
unanimidade. Apos, foi lido o parecer das Comissdes sobre o Projeto de Lei 017/07 —
Da nova redacdo & lei municipal n°. 1.083/05, que dispde sobre a contratagao
temporaria de pessoal para o PSF - Programa de Saude Familiar, e da outras
providéncias, no qual foi favoravel pela aprovagao e pela votagédo em primeiro turno.
O Sr. Presidente coloca em votagdo o referido projeto. O resultado foi pela
aprovagdo por unanimidade em primeiro turno. Finalizando os trabalhos, o Sr.
Presidente convocou os senhores vereadores para a 122 Reunido Ordinaria a se
realizar no dia 22 de agosto as 14:00h do corrente ano. Determinou em seguida que
se lavrasse a presente ata, que apds lida e aprovada, segue devidamente assinada.
Estiva, 10 de julho de 2007.




